

ОТЗЫВ
научного консультанта
на диссертационную работу докторанта PhD Амиркуловой Айнуры
Аскарбековны на тему: «Клинико-генетические особенности
неалкогольного стеатогепатита в Республике Казахстан»,
представленную на соискание степени доктора философии (PhD)
по специальности: 8D10102 – Медицина

Диссертационная работа докторанта Амиркуловой Айнуры Аскарбековны посвящена актуальной и малоисследованной теме, связанной с изучением клинико-генетических особенностей неалкогольного стеатогепатита в Республике Казахстан.

Амиркулова Айнурा Аскарбековна – целеустремленный, дисциплинированный и высококвалифицированный специалист, успешно завершивший обучение в докторантуре по специальности «Медицина» в НАО «Медицинский Университет Астана». В рамках своей научно-исследовательской работы она занимается изучением клинико-генетических особенностей стеатогепатита в Республике Казахстан, что является актуальной и значимой темой в современной гастроэнтерологии и гепатологии.

Научная деятельность Амиркуловой А.А. охватывает широкий спектр вопросов, включая генетическую предрасположенность к неалкогольной жировой болезни печени, влияние микробиома кишечника на течение заболевания, а также молекулярно-генетические механизмы, лежащие в основе развития патологий печени. Её исследования направлены на выявление ключевых факторов риска и разработку персонализированных подходов к диагностике и лечению пациентов.

Во время обучения в докторантуре Амиркулова А.А. показала себя как ответственный и трудолюбивый исследователь, обладающий аналитическим складом ума и способностью к глубокому погружению в научные проблемы. Она активно публикует результаты своих исследований в рецензируемых научных журналах, как отечественных, так и зарубежных, включая журналы, индексируемые в международных базах данных. В её публикационном портфолио – более 10 научных статей, включая публикации в изданиях ККСОН РК, а также зарубежные статьи в журналах с импакт-фактором. Помимо этого, она является автором ряда тезисов, представленных на престижных международных конференциях, таких как APASL 2024 (Tokyo, Kyoto) и Fourth International Forum of Oncology and Radiology (Москва, 2021). Практическая деятельность Амиркуловой А.А. также заслуживает высокой оценки. Будучи врачом-гастроэнтерологом с большим клиническим опытом, она успешно совмещает научные исследования с практической медициной. Работая в РГП «Больница Медицинского Центра Управления делами Президента РК», она демонстрирует высокий уровень профессионализма, компетентность и внимательное отношение к пациентам. Кроме того, она регулярно повышает свою квалификацию, проходя стажировки в ведущих

зарубежных клиниках, включая Медицинский центр им. Суракси (Израиль), а также участвуя в крупнейших международных гастроэнтерологических конгрессах и симпозиумах, таких как Азиатско-Тихоокеанский конгресс по заболеваниям печени (Шанхай, 2017), 13-й Международный Симпозиум Гастроэнтерологии (Турция, Стамбул 2023).

Отличительной чертой Амиркуловой А.А. является её высокая ответственность, организованность и дисциплинированность. Она всегда выполняет поставленные задачи в срок, демонстрируя способность к самостоятельной работе и стратегическому планированию. В коллективе она пользуется уважением благодаря своей доброжелательности, коммуникабельности и готовности к сотрудничеству. Её профессиональная этика, внимательное отношение к коллегам и пациентам, а также стремление к постоянному развитию делают её ценным специалистом и достойным представителем научного сообщества.

Учитывая высокий уровень её научных исследований, активную публиационную деятельность, вклад в практическую медицину и неоспоримые личностные качества, Амиркулова А.А. полностью заслуживает присуждения искомой научной степени.

Научный консультант:
кандидат медицинских наук, доцент,
заведующая кафедрой общей
врачебной практики с курсом
доказательной медицины
НАО «Медицинский университет Астана»



Дербисалина Г.А.